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SKRBNO PREBERI, PREDEN ZACNES RESEVATI NALOGE!

Test znanja je sestavljen iz desetih nalog. Vecina nalog je dopolnilnega, izbimega ali problemskega
tipa.

Naloge reSuj po vrst, vendar se ne zadrzuj predolgo pri posamezni nalogi, da ti ne bo zmanjkalo
Casa. Najprej redi naloge, ki ti ne delajo teZav, nato pa se vrni k tistim, K jih 32 nisi re$il. Dovoljena
je le uporaba periodnega sistema in Zepnega raCunalnika.

Za resevanje je na voljo 60 minut.

Preden zaCne$ z reSevanjem nalog, natanno napisi svoje podatke!

Ime in priimek (tiskane &rke):
Sola in kraj
Ucitelj kemije

Izpolni ocenjevalec!

Stevilo doseZenih todk
Stevilo doseZenih tolk v %
Test popravil




Najlazji atom elementa, ki ima v osnovnem stanju razporeditev (n-1) d8, n s2,
se bo nahajal v periodnem sistemu v:

A) Il. skupini
B) 8. periodi
C) 6. periodi
C) 1. skupini
D) 4. periodi

Razvrsti reakcije, ki jih ponazarjajo spodnje enacbe med :

1 - ionske reakcije
2 - protolitske reakcije
3 - redoks reakcije

Posamezno enacbo uredi in ob njej pripisi stevilko, ki 0znacujejo vrsto reakcije,
ki jo ponazarja.

a) Rb(s) + Holg) = RoH(s) e
b) Ba2*(aq) + SO,2(aq) =BaSO4ls) s
¢) Fe(s) + HCl(aq) = FeCly(aq) + Hol@) e
¢) SOo(g) + HpS(g) = S(s) + HoO) e
d) H3O0%(aq) + OH(aq) = HoO) e
e) SiFxlg) + F(aq) =S|F6 “(aq)
f) Cin(g) + Bri(aq) = Cl'(aq) +Bro() e
g) AgNOg(aq) + KCl(aq) = AgCl(s) + KNO3(aq)




3. Disociacijo vode lahko ponazorimo z naslednjo enaébo:

H20 + HQO = H30+ + OH" & HO = 55,84 kd

Glede na energijsko spremembo uvrééamo to reakcijo med .....................
reakcije.

Katere ugotovitve so pravilne pri segrevanju vode ?

a) koncentracija ionov H30* se poveca,

b) koncentracija molekul vode se ne spremeni,
¢) koncentracija ionov OH" se zmanjsa,
d) koncentracija molekul vode se zmanjsa.

Obkrozi pravilno kombinacijo odgovorov!

A B C D E
a b c a a
d d d b b

c d

4. Spodnje enabe ponazarjajo proto'litske reakcije.

V vsaki enacbi med reaktanti podértaj snov, ki reagira kot baza.
a) HSO4™ + HNOp = HoNOo* + SO42-

b) HaPO4™ + HCO3™ = HPO42" + Hy0 + CO,

¢) CH3COOH + HNOg3 =CH3COZHyt + NOg”

€) HBr + HCl = Br + HCI*
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5. V tabletah za neviralizacijo kisline v Zelodénem scku je aluminijev hidroksid. Za

nevtralizacijo aluminijevega hidroksida v 2g tablete porabimo 64 ml 0,2M
klorovodikove Kisline.

Izracunaj masni delez aluminijevega hidroksida v teh tabletah!

Enacha;

Racun:

Pravilen odgovor:

A 16,7 %
B) 33.4%
C) 50,1%
C) 93,5%

D) 1213 %
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6. Pri katerem pH bo v nasieni raztopini vodikovega sulfida koncentracija sulfidnih
ionov 4.1020 mol/dm3 2

Konstanta kisline H,S je Ka, = 1,3.10°20,

Radun:

pH je:

A) 0,17
B) 0,35
C) 0,70
C) 1,40
D) 2,80




7. 2,5 g bronce smo raztopili v koncentrirani Zveplovi(Vi) kislini. Pri reakciji nastali
bakrov sulfat reagira s kalijevim jodidom v bakrov(l) jodid in ione i3". Za reakcijo

z nastalimi 13” v I" ione porabimo 31,5 ml 1M raztopine tiosuifata.
Napisi enaébe za naslednje reaxcije:

(1) Reakcija bakra v bronci s konc. Zveplovo(Vi) kislino.

(2) Reakcija Cu2* ionov z iodidnimi ioni.

¢

(3) Reakdija I3 ionov z raztopino tiosufata.

IzraCunaj masni deleZ bakra v vzorcu bronce!

Racun:

Masni delez bakra v vzorcu bronce ...




8. Na osnovi priloZene redoks vrste na naslednji strani ugotovi:
1.) Kateri element je namodénejsi reducent?

A) Cr
B) Mn
C) Ni
C) Fe
D) Co

2.) Katera snov je najmoénejsi oksidant?

A) MnO4~ v kislem
B) MnO4~ v baziénem
C) MnO5

C) CrO42-

D) Cry052

3.) Ali potekajo spodaj napisane reakcije tako kot jih ponazarjajo enaébe!
Odgovori z da ali ne!

a) 2 Ag(s) + Cu?*(aq) = 2 Ag*(aq) + Cu(s)

b) MnO47(ag) + 3 Fe®* (aq) + OH (ag) = MnOo(s) + 3 Fe3+(aq)

¢) MnO,4™ (aq) + 3Fe2*(aq) + H30*(aq) =Mn2+(aq) +3 Fed+(aq) + Ho0




REDOKS VRSTA

K*4+e¢e —=K

Ba?*+ 2, =—B3

Cal "+ 2 —=Ca

Nat+e¢ " —=Na

Mg 2 s Mg

Hy+2¢" 2H-

APt +3 .~ = Al

Mn?®* + 2 ¢~ == Mn

In**+ 2 —=—7n

Cr*+3 e =—Cr

S+ 2 ¢ =5

2 COy + 2 H* + 2 ¢~ = H,C,0,
Crt+ ¢~ == Cr2*

Fe** + 2 ¢~ —Fe

Cot* '+ 8 ¢ =04

NiT* + 9 o~ == Ni

Sn¥*+ 2, =—38n

Pb¥* +2 ==pb

Fe’*+ 3 ;- —=Fe

2H* 42 ==H,

S0 +2¢ 2 5,0,

Sn** + 2 o~ —==3gp2+

Cu* + ;7 — Cut

Oy + 2 H,0 + 4 e~ — 4 OH-
Cut+ e~ —Cu

I +2e =31

MnO,~+ 2 H;O + 3 e~ — MnO,; + 4 OH~
O, +2 H*+ 2 .~ = H,0,

Fe3* + ¢~ —= Fe?t+

Hg,2*+ 2.~ Hg

Agt+e == Ag

Hg*t +2 ¢ —= Hg

H;0, +2 ¢~ =2 OH~
HNO; +3 H*+ 3¢ ==NO + 2 H,0
Broleq) + 2 e~ ——2 Br—

210y, + 12HY + 10~ =1, + 6 H,0
CrO*~+8H*+3 .~ ==Cr’* + 4 H,0
P+ 0™ e—=2

MnOy +4 H*+ 2 ¢~ — Mn?* + 2 H,O
Oy +4H*+4,~==2H,0

CryO;*~+ 4 H* + 6 e~ == 2 Cr** + 7 H,0
Chigy+2e-—2CI"

PbO, + 4 H* + 2 ¢~ === Pb™ + 2 H,0
MprO,~ + 8 H* + 5 ¢~ = Mn?* + 4 H,O
Aut+ e —— Au

H:O,'*'? H++2¢_'-—.-_.—2 H,O

Co’* + o~ == Co*

530" +2 e~ =—2 50,2

Os(g) +2H Y +2 ¢ — O4(g) + H,O
Fs(g) + 2 H* + 2 ¢~ == 2 HF(aq)

Pl




9. Izpolni tabelo!

formula produkta modre barve

[

enacba za reakcijc med trdnim  preostankom in ocetno Kislino

REAKTANTI

formula plina

!

formula trdne snovi &rne barve

enacba za reakcijo pri segrevaniu oborine

formula snovi v filiratu

formula trdnega preostanka

t

C filtriracija )

enacha za reakcijo
l l
vodna raztopina natrijev ocetna
bakrovega hidroksid kislina
sulfata




10. V bazen poln go3ce spuscajo raztopino natrijevega hidroksida. Cez éas so
zaznali oster vonj in meglico nad bazenom. Ob pregledu bazena so ugotovili,
da izhaja iz cevi nad bazenom vodna para, ki vsebuje majhne koligine
klorovodikove kisline.

Na osnovi teh podatkov sklepaj, katera snov je izhajala iz bazena?
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